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POZVANIE DOKTORANDOV A MVP DO 35 ROKOV NA SFEL2024 
 
Organizačný výbor vedeckej školy SFEL2024 - Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach v spolupráci s 
Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a mládeže SR, European XFEL GmbH v Hamburgu, Ministerstvom 
hospodárstva SR, FMMR TUKE a Národným centrom pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti CVTI SR 
v súčinnosti s komunikačným odborom MŠVVaŠ SR - si Vás dovoľuje pozvať k účasti na významnej vedeckej 
škole, ktorá je tradične venovaná budúcim užívateľom veľkých medzinárodných centier v oblasti rtg laserov, 
synchrotrónových zdrojov a zdrojov neutrónov. Projekt SFEL2024 má ambíciu byť účinným nástrojom na 
prezentáciu úspešných príkladov transferu poznatkov vedy do praxe. Program školy bude zameraný na 
oboznámenie sa s vybranými experimentálnymi technikami, ktoré využívajú významné FEL zdroje, zdroje 
synchrotrónového a neutrónového žiarenia. Zvýšená pozornosť bude venovaná neutrónovému rozptylu, 
zobrazovacím technikám, biologickým a materiálovým aplikáciám. Prenos skúseností a poznatkov od 
renomovaných zahraničných aj domácich pozvaných expertov na účastníkov SFEL2024 bude realizovaný 
formou pozvaných plenárnych prednášok, kratších ústnych referátov a príspevkami vo forme posterov. 
Podujatie sa bude konať 14.-18.10.2024 v Liptovskom Jáne, v hoteli Sorea Máj. 
Vďaka finančnej podpore  European XFEL v Hamburgu, MŠ VVaM SR aj tento rok je možné účastnícky 
poplatok pre doktorandov a MVP do 35 rokov uhradiť organizátorom. Počet grantov je,  samozrejme, 
limitovaný, ale určite sa bude dbať na to, aby každý vážny záujemca mal príležitosť zúčastniť sa podujatia. Je 
dôležité, aby univerzitné prostredie využilo šancu vypočuť si svetovú špičku z oblasti užívania týchto 
zariadení. 
V týchto dňoch je takmer úplne skompletizovaný program, ktorého blokové zameranie je už teraz na  webe 
podujatia.   
 

LETNÁ ŠKOLA EIT FOOD: RIS INSPIRE 
HEALTHYSOIL4LIFE 

 
Európsky inovačný a technologický inštitút (EIT 
Food) organizuje v poradí druhý ročník letnej 
školy EIT FOOD: RIS INSPIRE HEALTHYSOIL4LIFE. 
Tohtoročná letná škola bude spájať vzdelávanie, 
výskum a inovácie v kontexte spoločensky 
relevantnej témy: Zdravie pôdy. 
V rámci letnej školy budete môcť využiť svoju 
kreativitu a ambície a prezentovať 
podnikateľský nápad. Najlepší nápad získa 
odmenu v hodnote 4.000€. Kurz je určený 
študentom bakalárskeho a magisterského 
štúdia, výskumným pracovníkom, odborníkom a 
začínajúcim podnikateľom, ktorí sa zaujímajú o 
inovácie v potravinovom systéme. Rovnako je 
určený jednotlivcom z rôznych oblastí vrátane 
potravinárskych vied, inžinierstva, 
obchodu/marketingu, informatiky, počítačových 
vied a ďalších. Letná škola prebehne v dňoch 1. 
– 12. júla 2024 online formou a následne v 
dňoch 29.7. – 2.8. 2024 fyzicky v portugalskom 
Penha Garcia. Viac informácií je dostupných tu. 
Registrovať sa je možné na tomto linku. 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
 
 
  

 
 
         Zdroj: https://www.boredcomics.com/they-can-talk/ 
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